

С 1 по 3 июля 2016 г. состоится третий конгресс церквей Тверской области

## **Объединение Церквей ЕХБ Тверской области**

### **Конгресс «Единство» 1-3 июля 2016 года**

**«И будете Мне свидетелями...даже до края земли» (Деян.1:8)**

### **Дорогие братья и сестры!**

С радостью сообщаем Вам, что 1-3 июля 2016 года в г.Вышнем Волочке состоится уже третий по счету в Тверской области Конгресс «Единство»!!! Перед Своим вознесением Господь наш Иисус Христос сказал: **«Вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее, и Самарии, и даже до края земли»** . (Деян.1:8) Господь ожидает, чтобы мы были Его ревностными свидетелями! Это Его повеление народу Своему!

Поэтому цель Конгресса «Единство» 2019 – собрать как можно больше братьев и сестер из Объединения церквей ЕХБ Тверской области для совместного поклонения Господу, ободрения и вдохновения на самую важную миссию церкви на земле – благовестие!

Более того, Конгресс – это возможность высказать свое мнение, поделиться своими талантами и предложениями в служении Богу, это радостное общение христиан на природе, песни у костра, новые друзья и вдохновляющее Слово, которое поведет вас за Христом с новой силой.

Для участия в Конгрессе «Единство» 2019 приглашаются новообращенные, члены

церкви, братья и сестры, совершающие ответственные служения в церквях, дьяконы, пасторы. Просим вас приглашать на Конгресс ваших неверующих друзей и родственников. Ожидаемое количество делегатов и участников из церквей Тверской области – 400 человек.

Фотографии с первого конгресса, проходившего в 2010 году:



Наша церковь планирует поехать на конгресс в полном составе



Дорогие братья и сестры, мир вам!

**Слава нашему Господу, по Его милости состоится Конгресс «ЕДИНСТВО 2016»!!!**

Наш Небесный Отец все усмотрел, и нет никаких препятствий для проведения этого благословенного собрания народа Божьего! Конгресс посвящен теме благовестия, и вся команда организаторов надеется, что Бог через эту встречу вдохновит всех ее участников еще больше совершать служений по распространению Святого Евангелия среди не знающих Господа людей. Приезжайте сами и приглашайте своих друзей, сердца которых приближаются к Иисусу Христу. Молитесь, чтобы вовремя были закончены все подготовительные и организационные работы по проведению Конгресса, чтобы это собрание стало благословением для церквей нашей Тверской области и для всех наших братьев и сестер по вере – гостей Конгресса из других областей. Основными

спикерами Конгресса будут: Сипко Сергей Юрьевич – пастор, первый заместитель председателя Российского Союза евангельских христиан-баптистов; Масляков Николай Николаевич – пастор, заместитель председателя РС ЕХБ по Центральному региону; Савин Геннадий Александрович – дьякон церкви «Благая весть» г.Москва, преподаватель Московской богословской семинарии ЕХБ. Также будут участвовать в проведении семинаров и утренних молитвенных часов служители церквей ЕХБ Тверской области. Верю, что Бог приготовил для участников Конгресса обильную духовную пищу! Вас ждет также полноценное физическое питание, общение на природе, приобретение новых друзей и нового опыта служения.

Пожалуйста, пройдите электронную регистрацию на сайте Конгресса [www.kongress2016.ru](http://www.kongress2016.ru), это необходимо для статистики, сам регистрационный взнос будет осуществляться непосредственно на месте. Также внимательно ознакомьтесь с информационным письмом, размещенным на этом сайте или на сайте Конгресса «ЕДИНСТВО 2016», чтобы все учесть и полноценно подготовиться к этому благословенному общению. А также изучите общее расписание всех дней Конгресса.

Ждем вас с 1 по 3 июля на берегу Вышневолоцкого водохранилища на Конгрессе «ЕДИНСТВО 2016» церковью ЕХБ Тверской области

Епископ Объединения Церквей ЕХБ Тверской области Кудряшов И.В. и Оргкомитет Конгресса «ЕДИНСТВО 2016»